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MODELISER
  
	4 roses coûtent 10 euros. Combien coûtent 7 roses ?
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	f(x)=x(9-2x)²
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	x  (longueur AB)
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	
	

	aire correspondante
	19
	34
	45
	52
	55
	54
	49
	40
	27
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définition
RAISONNER
démonstration
conjecture


	
         	contre-exemple

	
                                                              propriété
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COMMUNIQUER
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aire correspondante
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10 Lefond du puits
Dans I'Antiquité, pour mesurer la profondeur d'un puits
on utilisait la technique suivante :
On aligne I'ceil O, le coin du puits C et le fond du puits F
comme schématisé ci-dessous.

La taille de I'arpenteur est connue, sa distance € au bord du
puits est mesurée et le diamétre d du puits est également
mesuré. On peut alors calculer la profondeur du puits en
appliquant le théoreme de Thales.

Le puits possede un diameétre d égal a 1,40 m. L'ceil de
I'arpenteur se trouve a 1,70 m du sol.

24

Larpenteur se place a une distance € du coin du
puits égale a 80 cm. Calculer la profondeur du puits.

Sachant que le puits est de forme cylindrique
calculer son volume.
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